50 F'ENIKO AYKEIO ZOI'PA®OY 2X. ETOZ

2° Yx¥oAik6 Epyaocrnpio Quoikwv EmiocTtnuwyv

YmeuOuvog. kabnyning: Kpspiwrng Owudg, Puoikos

TAZHA'

EMAAHOEY2XH TOY NOMOY TOY HOOKE

Ov/vupuo Tunua: Hul/via

Artrapaditnta épyava yida 1nv eKTEAECN THS AOKNONG:

1) Xapakag

2) Calculator

3) MoAuBi - yéua - EuoTpa

Or1 pabnrég 6a mpémer va éxouv diaBaoel 1o QUAAGSIO: "MQ> XAPAZOYME MIA KAMITYAH"
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Merpriogic urroAoviouoi amroreAéouara

A. Tia kaBe Bapdki pe 1 Bonbeia ToU DUVAUOUETPOU VA PETPHOETE TO PAPOG KAl VO CUPTTANPUWOETE

ToV TTivaka. (m=pada , B=Rdapog)

m (g) |50 50 100 150 200
00
B (N)
0,0

B. i) Ztnv eAelBepn dkpn Tou eAaTNPiOU UTTAPXEI KPEPOATHEVO £va BAPOG. AQrVOUNE TO EAATAPIO PE TO

BApog va I00ppOTIACEI Kal TTAPATNPOUME TNV £vOEeIEn Tou deikTn aTov Babuoloynuévo o€ cm kavova.

Lapx (cm)
00,0

ii) TotroBeTOUE TO BapdKIa TTOU PETPHOANE TO BAPOG TOUG OTO AYKIOTPO KAl CUMTTANPWVOUUE TOV TTa -

POKATW TTivaKa:

a/a F (N) L (cm) AL =L- Lupx (cm)

00 0,0 00,0 00,0

0,0 0 0
0,5
1,0
1,5
2,0
2,5
3,0
3,5
4,0
4,5
5,0
55

SIZol© N ols W N~
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I. Na oxedidoete 10 didypappa duvaung emurkuvong, F - AL.
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L 20 AL o cm 30

1. Houvaptnon F - AL eivai ypaupik dnAadr n dvaun Kal n emuAKUvon gival Jeyéon .................
2. HkAion TG ypauung oTo SIAYPAUMA Eival IO APIBUNTIKA HE TNV coeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e
3. A6 10 dlaypaupa va uttoAoyioete Tn oTaBepd Tou eAatnpiou k ae N/cm kai N/m

k= F/AL=

k = N/cm = N/m
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